



习近平对党校(行政学院)工作作出重要指示强调 坚持党校姓党牢记党校初心 更好为党育才为党献策

新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党校(行政学院)工作作出重要指示指出,党的十八大以来,各级党校(行政学院)深入贯彻落实党中央决策部署,认真履职尽责,不断提高教学科研质量,各项工作取得新进展新成效。

习近平强调,新征程上,各级党校(行政学院)要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党校姓党,牢记党校初心,更好为党育才、为党献策。

要深化教学改革,突出党的理论教育、党性教育和履职能力培训,增强教育培训的针对性实效性。要加强党的创新理论体系化学理化研究阐释,发挥好智库作用。要坚持从严治校、质量立校,加强干部和教师队伍管理,加强对学员的管理监督,着力提高办学治校水平。各级党委要加强组织领导,整合资源力量,强化支持保障,推动新时代党校(行政学院)事业高质量发展。

全国党校(行政学院)工作会议9月28日在京召开。中央党校(国家行政学院)校长(院长)陈希在会上传达习近平总书记重要指示精神,表示要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面学习领会习近平总书记关于党校工作的重要论述,更加自觉坚持党校姓党,牢牢把握党校初心这个总要求,坚持高质量育才、高水平献策。要聚焦基本培训抓好干部和党员培训,紧扣主题主线加强党的创新理论学

习,全面推进从严治校、质量立校。要强化组织保障,推动形成培训新格局。

内蒙古、山西、浙江、福建、贵州等5所省级党校(行政学院),中央党校中央和国家机关分校、国务院国资委分校负责同志交流发言。

中央和国家机关有关部门负责同志,中央党校(国家行政学院)和各省市自治区及副省级城市、新疆生产建设兵团党委党校(行政学院)负责同志等参加会议。

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行 习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 今年是中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时,中央广播电视总台将进行直播。

中共中央印发《中国共产党思想政治工作条例》

新华社北京9月28日电 近日,中共中央印发了《中国共产党思想政治工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,思想政治工作是党的优良传统、鲜明特色和突出政治优势。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本依据,总结党领导思想政治工作的历史经验特别是新时代思想政治工作的理论和实践经验,进一步明确思想政治工作的体制机制、工作职责、内容方式、目标任务,对于坚持和加强党对思想政治工作的全面领导,提高思想政治工作科学化制度化规范化水平,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要认真抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实,加强对思想政治工作开展情况的督促检查,确保《条例》各项规定落到实处。各级党组织要从政治上、全局上深刻认识思想政治工作的极端重要性,以高度的思想自觉和强烈的责任担当,认真抓好思想政治工作,充分发挥思想政治工作的引领作用。全体党员干部特别是领导干部要切实加强党性锻炼,以身作则开展思想政治工作。要建好建强思想政治工作队伍,推动思想政治工作不断开创新局面。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

跨越山海的教育守望 ——江门教育援疆纪实

江门日报讯(记者/凌雪敏 通讯员/李锦明)9月26日,江门市公证协会举行产品发布会,正式推出“AI公证导师”智能体。这一举措标志着江门公证行业在数字化转型与智能化服务方面迈出了重要一步。

据了解,“AI公证导师”智能体基于五邑公证处长期积累的实务经验与人工智能技术深度融合开发而成,并无偿共享给全市公证机构使用。该智能体能够针对办理流程、证据审查、法律适用等常见问题提供实时、精准解答,成为公证人员特别是青年公证员快速提升业务能力、攻克办案难点的有效抓手,从而系统性提升全市公证服务的专业化水平和风险防控能力。

“AI公证导师”智能体使公证人员从烦琐的常规咨询中解脱,专注于疑难复杂案件和个性化服务,从而以更精湛的业务能力投身公共法律服务体系建设,更好满足社会发展对公证行业提出的更高要求。”江门市公证协会会长郝烁说。

为规范使用流程、筑牢安全底线,江门市公证协会同步出台《“AI公证导师”智能体使用规范》,明确该工具仅限于公证业务场景使用,严禁处理国家秘密、商业秘密、个人隐私等敏感信息,确保人工智能应用在法治轨道上健康运行。

郝烁表示,“AI公证导师”智能体的共享使用将实现“三赢”局面:一是通过实战反馈持续训练优化AI能力,提升产品智能化水平;二是借助统一、规范的智能指导,有效缩小公证人员个体能力差异,快速提升一线公证人员的服务能力,增强队伍整体素质;三是推动全市公证服务标准统一、质量协同提升,进一步增强行业公信力与社会满意度。

目前,江门各公证机构正加快推进“AI公证导师”智能体部署应用,加强人员培训与使用指导,让智能工具尽快成为公证人员身边的“专业导师”和“得力助手”,为进一步优化公共法律服务建设、增强群众法治获得感提供有力支撑。

下一步,江门市公证协会将进一步拓展人工智能在公证业务中的应用广度和深度,推动人工智能从流程优化向知识赋能和价值创造深化,持续探索“智慧公证”建设路径,为全省乃至全国公证行业高质量发展提供更多“江门经验”。

陈岸明到台山市检查督导灾后恢复和疫情防控工作 着眼长远推进灾后恢复 加大灭蚊遏制疫情传播

江门日报讯(记者/唐达 通讯员/莫小青)9月28日,市委书记陈岸明带队到台山市,深入企业、农村检查督导灾后恢复和疫情防控工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾和疫情防控工作的重要指示精神,坚决落实省委主要领导关于“加大灭蚊”的批示精神,统筹推进灾后恢复和疫情防控工作,做到“两手抓、两不误、两促进”。市政协党组书记、主席张磊参加。

超强台风“桦加沙”对我市农业生产造成严重损失,台山沿海镇(街)是我市灾情最重的地区。陈岸明一行乘车沿途查看树木倒伏、农田受灾、房屋损毁等情况,走到田间察看水稻受灾情况,要求农业农村部门加强指导,迅速做好灾后水稻专业化统防统治减损工作,确保粮食稳产增收。在赤溪镇广海湾中电建绿色

建材项目,实地了解企业受灾受损和复工复产等情况,要求企业利用无人机、人工智能等科技手段,对项目附近高边坡等地质灾害风险点加强日常监测,尽快修复受损设施和消除安全生产隐患。其间,他还通过无人机视频画面,察看了解台山海洋牧场和生蚝养殖业受灾情况,他希望人保、平安等保险机构组织专家团队,与台山市共同研究提升海洋产业发展规划,推动现代化海洋产业技术创新和产业升级,帮助海洋牧场经营者减轻灾害风险、拓宽融资渠道、稳定经济收入。

随后,陈岸明一行来到台城街道大亨村,实地督导落实省委主要领导关于“加大灭蚊”的批示精神,向村民宣传推广防蚊灭蚊知识,强调要早晚开展“空中+地面”的立体式消杀,发动家家户户应用灭杀效果更强的艾草蚊香

棒、杀虫烟雾剂等家用灭蚊产品,尽快斩断疾病传播链条。

在台山市委应急指挥中心,陈岸明主持召开视频调度会议,连线开平市、恩平市和应急局,研究部署全市灾后恢复工作,指挥调度台山、开平、恩平疫情防控工作。他强调,要着眼长远,结合海洋产业发展、城市更新、农村人居环境整治,做好灾后恢复工作。一要结合海洋产业发展,优化海洋牧场发展布局,加快清拆非法养殖蚝排,引导蚝排养殖户探索“木改塑”升级改造,推动规范用海,促进海洋渔业加快发展。二要结合城市更新,规范提升户外广告和招牌设施,完善城市基础设施监管,提升城市安全韧性,加快推进以县城为重要载体的新型城镇化建设。三要结合农村人居环境整治,大力推进“三清三拆三

整治”,大力开展村庄清洁和农村垃圾治理,有效解决农村环境“脏乱差”等问题,彻底清除蚊虫孳生地。

陈岸明强调,台山、开平、恩平要高度重视,清醒认识我市疫情防控工作的严峻复杂形势,切实把加大灭蚊作为当前最重要的工作,抓住国庆前的“黄金期”,尽快把成蚊密度指数和蚊卵指数降到安全水平,坚决有效遏制疫情传播。要督促相关职能部门落实行业监管责任,加强监督检查,做好企业、学校、建筑工地、农贸市场、物业小区等重点场所防控工作,落实每天早晚消杀一次;动员所有村(居)加强入户宣传,引导群众配合户外消杀,在统一时间统一开展居家灭蚊,形成齐心协力、齐抓共管的工作格局。

市领导蔡德威参加。

我市召开安全生产和秋冬季森林防灭火工作视频会议 毫不松懈抓好安全防范各项工作 确保社会大局平安稳定

江门日报讯(记者/陈敏锐 通讯员/江府信)9月28日,全市安全生产和秋冬季森林防灭火工作视频会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神,认真贯彻落实全国、全省视频会议精神和市委、市政府主要领导批示精神,对全市安全生产和森林防灭火工作进行再部署、再督促、再落实。市长吴晓晖出席会议并讲话。

会议强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述精神,坚决扛起防风险、保安全的政治责任,以更高标准、更严要求、更实举措深入推进“隐患排查治理年”行动和“百日攻坚”行动,全力做好安全生产和森林防灭火工作,守护好人民群众生命财产安全。要围绕国庆中秋假期、十五运会和残特奥会等重要节点,强化道路交通、工程建设、危化品、文旅设施、大型群众性活动、消防、森林防灭火等重点领域隐患排查整治,开展防范高坠事故专项整治行动,集中

开展电动自行车、建筑保温材料、畅通生命通道等领域“一件事”全链条整治,全力抓好烟花爆竹安全监管,扎实开展防范化解安全风险。坚持预防为主、强化事前发力,突出抓好野外火源管控和巡查巡护,加强防火宣传教育,做到“打早打小打了”。严格做好国庆中秋假期值班值守工作,落细落实防汛防风各项措施,抓好各类突发事件应急处置准备,确保迅速响应、高效处置。

会议要求,要统筹推进安全防范和基孔肯雅热疫情防控,持续强化防蚊灭蚊工作,针对涉疫重点村(居)开展成蚊消杀、孳生地清除、积水清理等工作,针对学校、建筑工地、交通站场、酒店宾馆、公园等重点场所深入开展爱国卫生运动,引导群众依法落实个人防护责任,开展家庭大清洁行动,筑牢群防群控基础,共同打赢安全保卫战和疫情歼灭战。

市领导郑晓毅参加会议。

会议强调,要统筹推进安全防范和基孔肯雅热疫情防控,持续强化防蚊灭蚊工作,针对涉疫重点村(居)开展成蚊消杀、孳生地清除、积水清理等工作,针对学校、建筑工地、交通站场、酒店宾馆、公园等重点场所深入开展爱国卫生运动,引导群众依法落实个人防护责任,开展家庭大清洁行动,筑牢群防群控基础,共同打赢安全保卫战和疫情歼灭战。

市领导郑晓毅参加会议。

江门市召开基孔肯雅热疫情防控第二场新闻发布会 疫情快速上升势头已得到初步遏制

- 全域全面开展城乡环境整治
- 四方发力筑牢公共卫生防线
- “双节”期间加强健康管理

>>>A02<<<

连夜发起“总攻” 带来三重“焕新” 江门鹤山沙坪这个小区迎蝶变

>>>A02<<<

灭蚊防疫 他们的身影织就健康守护网

>>>A03



全力灭蚊!在市区环市二路,志愿者们背着喷雾器进行消杀作业。
郭永强 摄